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Ata da Décima Quinta Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da 

Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Rubinéia. 

 

 Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte três( Data da 

Sessão antecedida conforme solicitação de todos os vereadores), às dezenove 

horas, realizou-se sob a presidência do senhor Alex Olivo, secretariado pelo 

Vereador Eder Guerra, nas dependências da Câmara Municipal de Rubinéia, sito 

Av. Guimarães Rosa, nº 235, a Décima Quinta Sessão Ordinária do Terceiro 

Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Rubinéia, feito a chamada o vereador Aparecido Antônio de Oliveira estava 

ausente e havendo número legal em plenário, o Senhor Presidente declarou 

aberto os trabalhos; EXPEDIENTE: O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura da Ata da 14º Sessão Ordinária,  

realizada dia 27 de setembro do corrente ano, na qual o vereador Edilson da 

Silva pediu dispensa da leitura da Ata que colocado em votação foi aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura do Requerimento nº96/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura do Requerimento nº97/2023 de autoria do vereador Eder 

Guerra, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura do Requerimento nº98/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura do Requerimento nº99/2023 de autoria do vereador Eder 

Guerra, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura do Requerimento nº100/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro, colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado 

por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº207/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº208/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº209/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº210/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº211/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº212/2023 de autoria do vereador Paulo 

Xavier. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº213/2023 de autoria do vereador Eder 

Guerra. Não havendo mais matéria para a fase de expediente passou-se para a 

fase do Intervalo Regimental, o vereador Edilson da Silva solicitou a 

dispensa do referido Intervalo Regimental, que colocado em votação pelo 

Senhor Presidente, restou aprovado por todos a dispensa do Intervalo; ORDEM 

DO DIA: O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura do Projeto de Lei nº45/2023 (“Autoriza o Poder Executivo a 

desenvolver ações e aporte de Contrapartida Municipal para implementar o 

Programa Minha Casa Minha Vida conforme disposto na Lei 11.977 de 07 de 

Julho de 2009 e na Medida Provisória 1.162 de 14 de fevereiro de 2023, e 

também nas disposições das instruções normativas do Ministério das Cidades, 

e dá outras providencias”), colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação nominal, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao 
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Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº46/2023 

(“Autoriza a Alienação de imóvel pertencente ao patrimônio municipal e dá 

outras providencias”), colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação nominal, reprovado por 5 votos, os vereadores Antônio Carlos Bonin, 

Edilson da Silva e Maria H. Rodrigues, votaram favorável ao Projeto. O 

Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei nº47/2023 (“Cria o Programa de Saúde Mental para 

comunidade escolar nas unidades escolares públicas do município de 

Rubinéia”), colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação 

nominal, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº49/2023 (“Inclui 

programas na Lei nº 1768, de 15 de dezembro de 2022, autoriza o Poder 

Executivo Municipal, abrir crédito adicional especial e dá outras 

providências”), colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação 

nominal, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº51/2023 (“Institui 

o Programa Aluguel Social (PAS) para atendimento emergencial de moradores do 

Município e dá outras providencias”), colocado em discussão, sem oradores, 

colocado em votação nominal, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de 

Lei Complementar nº15/2023 (“Cria novo cargo efetivo de Técnico de 

Enfermagem junto ao quadro de pessoal do Poder Executivo e dá outras 

providencias”), colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação 

nominal, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei Complementar 

nº18/2023 (“Autoriza o Poder Executivo Municipal o pagamento de complemento 

de vencimentos aos profissionais da saúde e dá outras providências”), 

colocado em discussão, sem oradores, colocado em votação nominal, aprovado 

por todos. Não havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão, da qual eu, Eder Guerra, Primeiro Secretário, 

lavrei esta Ata que após lida e aprovada pelo Plenário será devidamente 

assinada pelos membros da mesa.  
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Registrada em livro próprio. 


